



**Andreea Marin:**  
«Mihaela a vrut să culeagă singură toți laurii gloriei, să fie eroină»

## Tragedia Teodorei a devenit prilej de scandal pentru cele două vedete

**Câtă imagine aduce drama unui copil!**

**Mihaela Rădulescu:**  
«Nu doresc să comentez mizerii, care nu-si au rostul în aceste momente»



Pagina a 11-a

### Recidivistul MM Stoica a sărit să-l bată pe Cristi Borcea

Scandal uriaș la meciul disputat ieri la Urziceni între Unirea și Dinamo (0-0). Totul a pornit de la eliminarea justificată a unui fotbalist al gazdelor, Gomes, în minutul 41. Extrem de nervoși, Dan Petrescu și Mihai Stoica au părăsit banca tehnică, traversând ostentativ gazonul. În timp ce antrenorul a vrut să scoată echipa de pe teren, managerul general a luat cu asalt loja în care se aflau oficialii lui Dinamo. MM l-a înjurat în primă fază pe Cristi Borcea, după care l-a luat de guler, bruscându-l. În conflict au intervenit Victor Becali și Florian Walter, care au sărit să-l apere pe dinamovist. Din toată altercația, MM pare să fi ieșit cel mai șifonat. (A.Traciuc)



# Gardianul

ALTELE PENTRU CĂ ȘI TU EȘTI ALTELE



Joi 1 noiembrie 2007 • Serie nouă. Numărul 1649 • www.gardianul.ro

0.70 lei

### Din cuprins

Pericol de turbare!  
Vulpile cu rabie  
au pătruns în orașe

Vasile Dâncu  
și-a folosit studenții  
în războiul pesedist



Doi bărbați care se  
judecau pentru o mașină  
au primit hotărâre  
de divorț!

Doi tineri s-au legat cu  
lanțuri și au sărit de pe  
un bloc cu zece etaje

societate

Pagina

6

politică

Pagina

5

linia fierbinte

Pagina

12

linia fierbinte

Pagina

12

## Deconspirare

Lidia **Popeangă-Mitchievici**  
Alceu **Racoviceanu**

Sursele noastre susțin că în ograda Direcției Generale de Informații și Protecție Internă, singurul serviciu secret rămas sub controlul liberalilor, urmează să fie detonate două bombe. Prima este aceea că, indiferent de pozițiile oficiale adoptate până acum, cel puțin unul dintre vehiculele implicate în operațiunea de filaj care La vizar

## SERVICIUL SECRET AL MIRA, IMPLICAT ÎN FILAJUL LUI SINTION

■ A doua bombă este aceea că filajul filmat la poarta ministrului Decebal Traian Remes, în imagini apărând Gheorghe Ciorbă și Ioan Avram Mureșan cărând niște cutii, a fost făcut – tot indiferent de pozițiile oficiale adoptate până acum – de ofițeri ai DGIPI. Aceste două informații demonstrează că în acest serviciu secret se duce o luptă pe viață și pe moarte pentru supremație și că nou-numitul chestor Petre Albu nu gestionează perfect conducerea instituției create după „chipul și asemănarea” chestorului Virgil Ardelean, fost șef al serviciului

■ Secția pentru procurori a CSM discută, în ședința de astăzi, cererea ministrului de interne, Cristian David, de încetare a detașării procurorului Marian Sintion la Ministerul Internelor și Reformei Administrative, unde deține funcția de consilier al demnitarului. Dacă CSM va aproba această cerere, Sintion se va întoarce simplu procuror la

Motocicleta folosită în urmărirea procurorului este la dispoziția DGIPI



Doi tineri s-au legat cu lanțuri și au sărit de pe un bloc cu zece etaje



Polițistul Cristian Cioacă riscă alte două dosare penale

linia fierbinte

Pagina 12



Euro: 3,33	↘
€	leri: 3,34
Dolar: 2,31	↘
\$	leri: 2,30



za sa ne detonate doua bombe. Prima este aceea ca, indiferent de pozitiile oficiale adoptate pana acum, cel puțin unul dintre vehiculele implicate în operațiunea de filaj care l-a vizat pe procurorul Marian Sintion este pus de un particular la dispoziția DGIPI. Este vorba de motocicletă înmatriculată cu numărul PH-43-LHF. Asta înseamnă că respectivul serviciu secret a fost implicat în operațiunea de filaj

Sintion la Ministerul Interioarei și Reformei Administrative, unde deține funcția de consilier al demnitarului. Dacă CSM va aproba această cerere, Sintion se va întoarce simplu procuror la DIICOT. Tot Cristian David a înaintat premierului o propunere de HG prin care Direcția condusă de Dan Cărbunaru să se transforme în simplă direcție, pierzând anumite departamente. Cărbunaru ar fi cerut mutarea la Jandarmerie



Pagina a 3-a

## Kovesi răspunde la un apel politic! Fostii proprietari deposedați abuziv vor lua cu asalt Înalta Curte



Foto: Alexandra Mihale

Acestea sunt concluziile la care au ajuns, ieri, Asociația Proprietarilor Deposedați Abuziv de Stat, Asociația Franceză pentru Apărarea Drepturilor de Proprietate în România și Asociația pentru Proprietatea Privată. Conducerile acestor asociații, precum și câțiva dintre avocații implicați în cauze de revendicare au susținut că recursul în interesul legii

promovat de procurorul general Laura Kovesi ar putea aduce România pe primul loc al proceselor CEDO, în cazul în care Înalta Curte ar stabili că acțiunile fostilor proprietari pentru recuperarea bunurilor imobile furate abuziv de stat se vor putea face doar în baza Legii 10/2001 (lege specială), și nu prin acțiunea în revendicare statuată de dreptul comun.

Adina Anghelescu (continuare în pagina a 2-a)

## Tăriceanu nu știe că Bîstroe nu are legătură cu Haga

Vlad Bârleanu

Premierul Călin Popescu-Tăriceanu a făcut ieri o gafă de proporții într-o declarație de presă despre întâlnirea pe care a avut-o cu președintele ucrainean Viktor Iușcenko. Referindu-se la subiectul canalului Bîstroe, Tăriceanu a afirmat: „Trebuie să așteptăm decizia Curții Internaționale”. Prim-ministrul nu știe că singurul element de dispută între România și Ucraina pe rolul Curții Internaționale de Justiție, cu sediul la Haga, este delimitarea platoului continental prin reglementarea statutului Insulei Șerpilor. Problema construcției canalului navigabil de mare adâncime pe teritoriul ucrainean al



Deltai Dunării este un subiect pe care România încearcă să-l rezolve pe plan bilateral, cu ajutorul organismelor internaționale implicate în protecția mediului.

Guvernul ucrainean intenționează să creeze o legătură navigabilă între Dunăre și Marea Neagră.

Pagina a 5-a

## Aur fals depistat în magazinele de bijuterii autorizate

Claudia Marcu

Piața bijuteriilor din România a fost invadată de metale comune vândute pe post de aur. În urma depistării unor cazuri în Târgu-Mureș, Autoritatea Națională pentru Protecția Consumatorilor a demarat o amplă acțiune de control la nivelul țării.

„În cazurile din Târgu-Mureș vom sesiza organele de urmărire penală pentru fals. Inspectorii au descoperit, pe lângă aur fals, bijuterii nemarcate și cu marcă falsă. Direcția de Metale Prețioase și Pietre Prețioase, din cadrul ANPC, este singura care poate autoriza și autentifica aurul de pe piața românească.



Din semnalele pe care le avem, fenomenul aurului fals, dar și al pietrelor prețioase false, este unul extins și toate cele 42 de oficii județene efectuează, în aceste zile, controale la magazinele de bijuterii”, ne-a declarat Gheorghe Ciubotaru, vicepreședinte al ANPC.

Pagina a 6-a

## Editorial Europarlamentarii neisprăvirii



Cornel Ivanciuc

Dintr-un banner uriaș, mă urmărește figura neutră a dlui Daniel Dăianu. „E.U. promovez România. Tu?” scrie pe banner. Eu n-o să-l promovez pe dl Dăianu pentru că nu mă reprezintă. Toată cariera dumisale atârână sub semnul nefast al neisprăvirii. Un mare sociolog a spus că românii sunt neisprăviți, adică lasă lucrurile neterminate. Dl Dăianu este prin excelență român, iar ca român este un neisprăvit de mare ispravă. N-a fost în stare să fie nici securist, nici ministru.

În securitatea externă, unde a fost recrutat de pe băncile ASE și a activat ca analist economic, a rezistat abia doi ani. Am făcut de câteva ori în viață exerciții de admirație față de analiștii serviciilor de informații, care și-au executat treaba cu dăruire, fără să-mi lase impresia că ar fi niște neisprăviți. Recent, într-o emisiune televizată, dl Dăianu s-a scuzat că a trecut prin securitate. Eu nu pot să-l scuz, tocmai pentru că n-a rămas analist până la capăt. Rătăcirile prin securitate a dlui Dăianu ating frontul abisal al unei structuri imature psihic, fragile până la extreme și neisprăvite

prin excelență. Când dă de greu, dl Dăianu se retrage strategic și își caută de lucru în altă parte. Rezerva de cadre a Convenției Democratice l-a scos de la naftalină și l-a făcut ministrul finanțelor vreme de nouă luni. I-a urmat lui Mircea Ciomara și i-a predat ștabela lui Decebal Traian Remes. Am văzut o sumedenie de documente ieșite din cancelaria Ministerului Finanțelor și m-a uimit să nu întâlnesc pe aproape nici unul apostila dlui Dăianu.

Dl Dăianu nu s-a încărcat cu responsabilitățile unui finanțist, nu s-a încurcat în dileme și nu și-a asumat nici un risc. S-a asigurat mereu că există alții care vor răspunde, pe propria lor semnătură. Apoi, s-a dat lejer la o parte și și-a continuat șterla carieră universitară.

Acum, fără să se fi mănjit vreodată în politică, vrea politică la vârf. Vrea să mă reprezinte direct în Parlamentul Europei și mă provoacă metafizic. Cazul domniei-sale nu este solitar. O fi având Renate Weber nume nemțesc, dar neisprăvirea dumisale este fundamental românească. Cine n-are nemți să și-i cutăpere, iar cine are să nu-i voteze la europarlamentare.

# Cristian David

Deconspirarea filajului la care era supus procurorul Marian Sîntion demonstrează că în Ministerul de Interne se duce o luptă pe viață și pe moarte pentru păstrarea supremației. Bătălia este dată pentru controlul – culmea! – unei structuri care încă nu există. Este vorba de unificarea într-un singur serviciu secret a Direcției Generale Anticorupție, a Direcției Generale de Informații și Protecție Internă și a Corpului de Control al ministrului de interne. Tot culmea este faptul că o asemenea direcție-mamut a mai existat în minister, fosta unitate UM 0962, condusă cândva de chestorul Virgil Ardelean. Imediat după schimbarea puterii politice în 2005, unitatea militară a fost spartă în două direcții generale.

S-a oprit prea devreme din «tăiat»

## ispășește greșeala de a nu curăța complet serviciul secret al lui Ardelean



Lidia Popeangă-Mitchievici  
Alceu Racoviceanu

Vinovat pentru situația care este acum în minister este Cristian David pentru că acesta s-a ferit din primul moment să dea afară oameni sau să aleagă între taberele care deja se înfruntau în minister. Probabil temându-se să nu fie acuzat că face epurări politice, ministrul fiind condus înainte de

schimbat abia după câteva luni, dar Dărnă este și acum. Între timp, orgoliile din minister au fost alimentate de faptul că reprezentanții fiecărei tabere care se înfruntă în Ministerul de Interne au fost lăsați în funcții. Era normal ca relativ rapid să izbucnească și mai violent războaiele dintre cele două structuri. Astfel de operațiuni implică și filaj, urmat de dezvăluiri.

ministrului Decebal Traian Remeș. La acea dată, Dumitrescu folosea deja în echipa lui și ofițeri de la DGIPI, care au făcut filaj la locuința ministrului Remeș, după ce serviciul tehnic condus de procurorul Mihai Aristotel Popa interceptase o convorbire între Ioan Avram Mureșan și Steliana Remeș, soția fostului ministru. Mai mult, pe 2 noiembrie procurorul a cerut la Înalta Curte de Casație

fost implicată în interceptări sau filaj. Pe cine răsplătea ministrul prin acest comunicat mineinos? Se aflase oare pe filiera DGIPI că Guvernul este în pericol de a fi interceptat prin intermediul telefonului lui Remeș?

### Bombele lui Albu – continuare

Scandalul din jurul ministrului Remeș era moenit. Momentul

pentru că știa că Sîntion este o bombă cu ceas. Adică, ori îi dădea afară pe toți cei cu care Sîntion era în conflict și îl numea pe procuror în funcția dorită de acesta, ori nu îl mai chema înapoi. David a ezitat și în acest fel și-a clădit două tabere în propria subordine. Așa se face că procurorul Sîntion a fost filat de mai multe mașini și o motocicletă, filajul fiind surprins de colegii noștri de la Jurnalul Național. Mășinile

### «Vulpea» a condus opt ani serviciul secret al Ministerului de Interne

Chestorul Virgil Ardelean, poreclit «Vulpea», a plecat din Cluj, în 1997, din funcția de șef al Poliției Municipiului Cluj-Napoca. Din 1997, Ardelean a ajuns șeful Poliției București, iar un an mai târziu a fost numit în fruntea Direcției Generale de Informații și Protecție Internă (DGIPI) a MAI. «Vulpea» a deținut timp de opt ani funcția de director DGIPI.



sa dea unii oameni sau sa acinga între taberele care deja se infurtau în minister. Probabil temându-se să nu fie acuzat că face epurări politice, ministrul fiind condus înainte de democratul Vasile Blaga.

### Oamenii «Vulpii» sunt în toate

Ministrul Cristian David l-a schimbat pe Virgil Ardelean de la conducerea direcției, înlocuindu-l cu Petre Albu. În prima fază, el părea că i-a uitat în funcții pe adjuncții lui Ardelean, Constantin Dărnă și Valeriu Dincă. Ultimul a fost

funcții. Era normal ca relativ rapid să izbucnească și mai violent războaiele dintre cele două structuri. Astfel de operațiuni implică și filaj, urmat de dezvăluiri.

### Bombele din curtea lui Albu

Prima bombă care va exploda în curtea DGIPI va fi detonată în momentul în care va fi prezentat materialul de urmărire penală în dosarul „Caltaboșul”, instrumentat de procurorul Claudiu Dumitrescu, care alături de șeful său Lucian Papici, a ratat prinderea în flagrant a

Aristotel Popa interceptase o convorbire între Ioan Avram Mureșan și Steliana Remeș, soția fostului ministru. Mai mult, pe 2 noiembrie procurorul a cerut la Înalta Curte de Casație și Justiție interceptarea convorbirilor ministrului Remeș. Părând că știe acest lucru, o zi mai târziu, premierul Tăriceanu dispune măsuri severe în Guvern pentru securizarea ședințelor cabinetului împotriva „interceptărilor active”. După difuzarea de către TVR a casetei făcute de procurori, Ministerul de Interne emite un comunicat în care spune că DGIPI nu a

lui Remeș?

### Bombele lui Albu – continuare

Scandalul din jurul ministrului Remeș era moenit. Momentul detonării părea prea îndepărtat pentru cei care își doresc scandal în Ministerul de Interne. Pe lângă discreditarea unui coleg, ministrul Cristian David este pe cale să ispășească încă o greșeală. Imediat după numirea sa a cerut Consiliului Superior al Magistraturii detașarea în MIRA a procurorului Marian Sintion. Dacă a făcut-o, trebuia să meargă până la capăt,

și în acest fel și-a clădit două tabere în propria subordine. Așa se face că procurorul Sintion a fost filat de mai multe mașini și o motocicletă, filajul fiind surprins de colegii noștri de la „Jurnalul Național”. Mașinile folosite în filaj sunt particulare, dar motocicletă cu numărul PH-43-LHF se află la dispoziția DGIPI. Dacă această structură mai are un strop de onoare – și dacă nu este pregătită să își ardă toate arhivele – atunci ar trebui să recunoască onest acest lucru și să inventeze o scuză, chiar dacă ea va fi peruilă.

șef al Poliției Municipiului Cluj-Napoca. Din 1997, Ardelean a ajuns șeful Poliției București, iar un an mai târziu a fost numit în fruntea Direcției Generale de Informații și Protecție Internă (DGIPI) a MAI. „Vulpea” a deținut timp de opt ani funcția de director DGIPI. Acesta și-a dat demisia din funcție în 2006, în urma scandalului legat de fuga omului de afaceri Omar Hayssam. A mai rămas în funcție până în mai 2007, deoarece premierul Tăriceanu a refuzat să îi semneze cererea de demisie.

După plecarea lui Ardelean, la conducerea DGIPI a fost numit chestorul Petru Albu, fost șef al Brigăzii de Combatere a Crimei Organizate și Corupției până în 2001, când



a fost demis ca urmare a unui scandal privind dispariția unei cantități însemnate de droguri din depozitele IGP.

### Sintion a pendulat între DIICOT și Ministerul de Interne



Procurorul Marian Sintion este renumit pentru instrumentarea dosarelor clanului Cămătaru, pe când era la Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism. În 2005, a părăsit această structură, în momentul în care se puneau bazele Direcției Generale de Anticorupție din cadrul Ministerului de Interne, pe când era condus de Vasile Blaga. A fost numit, prin detașare, cu avizul Consiliului Superior

al Magistraturii, consilier al lui Vasile Blaga și șef al DGA. În perioada februarie-martie 2007, în jurul DGA și al lui Marian Sintion s-a iscat un megascandal, din cauza războiului dus de acesta cu o așa-zisă mafie a generalilor. Pe 6 martie, Sintion își dă demisia din fruntea DGA, întorcându-se simplu procuror la DIICOT. Pe 12 martie, generalul Virgil Ardelean, pe atunci șef al Direcției de Informații și Protecție Internă a MAI, a pus

bomboana pe coliva scandalului, întrebându-l pe Sintion, în cadrul ședinței Comitetului Strategic, dacă ministrul Vasile Blaga i-a interzis să-l ancheteze pe șeful Jandarmeriei, Costică Sillion, iar fostul șef al DGA a răspuns afirmativ. În aprilie, noul ministru de interne, Cristian David, a cerut din nou CSM detașarea lui Marian Sintion la MIRA, în calitate de consilier. Tot David i-a cerut, ieri, CSM încetarea acestei detașări.

### Înapoi la DIICOT

Surse judiciare ne-au declarat, ieri, că ministrul de interne Cristian David a cerut Consiliului Superior al Magistraturii încetarea detașării procurorului Marian Sintion în funcția de consilier pe probleme de anticorupție.

Motivele nu sunt deocamdată cunoscute, dar nu este exclus ca cererea să fi survenit în urma scandalului iscat în ultimele zile. Cert este că solicitarea ministrului David a fost introdusă pe ordinea de zi a Secției pentru

procurori, a cărei ședință are loc astăzi. Dacă CSM va decide încetarea detașării lui Marian Sintion la Ministerul de Interne, procurorul se va întoarce la DIICOT, așa cum s-a întâmplat la începutul acestui an.

## Filmul filării procurorului,

prezentat de Jurnalul Național

Jurnalul Național i-a surprins pe filorii mașinii procurorului Marian Sintion în exercițiul funcției. Joi, 25 octombrie, aceștia s-au înghesuit în urma mașinii Audi cu numărul de înmatriculare B-05-ZYV. De la noul pod inaugurat în Băneasa și până la Casa Presei, deja două Skoda Octavia gri-albastrii metalizate, cu numerele B-39-EGE și B-64-SGT, s-au poziționat încât să observe fiecare mișcare a urmăritului. Pe Kiseleff, fiecare dintre „gemenele” Skoda a abordat câte o bandă a șoselei și a redus viteza, că prea se apropiau de Audi. După Arcul de Triumf și până la intrarea pe Calea Victoriei, nucleului deja compact i s-a adăugat Fordul albastru cu numărul B-49-ELU. După clădirea CEC, în schemă a apărut un motocicletist. „Dar după ce am trecut de Tribunal și ajungând la Cercetări Penale, l-am zărit în toată splendoarea misiunii. Vasăzică, nici «gemenele» și nici Fordul nu s-au încumetat să intre pe străduțe, ca să nu se deconspire, și

pe urmele procurorului a fost trimis motocicletistul. «Număr de ordine» PH-43-LHF. Filorul a dat niște ture și s-a asigurat dintr-un colț al străzii, bine camuflat, că magistratul se urcă iar în Audi și pleacă, și a tulit-o. La ieșirea de pe străduțe, deja rânjeau «gemenele». Drumul până la Parchet și apoi, iarăși, la Casa Presei s-a petrecut aidoma”, notează jurnaliștii de la Jurnalul Național. Văzând că Audi intră pe aleea din fața Casei Presei, filorii s-au postat în semicerc. Fordul „ELU” a luat-o spre Băneasa. La puțin timp și-a făcut apariția și motocicletistul. Cum procurorul dispăruse undeva în clădire, trei filorii s-au adunat la mare sfat. „Nu știu unde a luat-o. Mașina e sub arcadă”, i-au interceptat jurnaliștii de la jumătate de metru. Concomitent, un bărbat și o femeie bine îmbrăcați, suspecti și ei, au intrat într-un corp de clădire să caute „dușmanul”, iar un scuter și-a făcut și el de lucru prin preajmă, se mai arată în Jurnalul Național.



Foto: Jurnalul Național



### Rămas cu jumătate de Direcție,

### Cărbunaru vrea să se mute la Jandarmerie



Un alt eveniment petrecut, ieri, în cadrul Ministerului Internelor și Reformei Administrative se referă la reorganizarea Direcției Generale de Informare și Relații Publice, condusă de fostul ziarist Dan Cărbunaru. Surse guvernamentale au declarat, pentru ziarul „Gardianul”, că ministrul Cristian David a înaintat premierului o propunere de Hotărâre de Guvern prin care Direcția lui Cărbunaru să se transforme în Direcție simplă, din Direcție

Generală, urmând ca anumite departamente, care au făcut parte din această structură, să fie trecute în subordinea Centrului Cultural al MIRA. Astfel, Cărbunaru va rămâne fără Departamentul Tradiții și Educație, Departamentul Asistență Religioasă, Departamentul Sport și Departamentul Cultură. Direcția de Informare și Relații Publice va mai rămâne doar cu Serviciul de Comunicare Publică, serviciul Monitorizare și cele trei redacții – radio,

TV și revista „Pentru Patrie”. Surse MIRA au precizat că acest proiect de act normativ a fost votat, adoptat și urmează să fie publicat în Monitorul Oficial al României. În aceste condiții, ziaristul Dan Cărbunaru a decis să renunțe la a mai activa ca director în cadrul Aparatului Central al MIRA. A făcut o cerere scrisă, pe care a lăsat-o la Cabinetul lui David, în care cerea mutarea sa la Jandarmeria Română, fiind identificat un post liber la Biroul de Presă al instituției. Deocamdată,

cererea nu a fost aprobată. Reamintim, Dan Cărbunaru a fost încadrat în MIRA în octombrie 2005, cu încălcarea mai multor articole din Statutul Polițistului, așa cum ziarul nostru a dezvăluit în mai multe articole publicate la începutul acestui an. Ulterior, el a fost numit în aceeași manieră în funcția de director al DIRP și avansat abuziv la gradul profesional de subcomisar de poliție de către fostul ministru al internelor, democratul Vasile Blaga. (Ion Alexandru)